
Zmiana i wyjaśnienia II do Zapytania ofertowego: Opracowanie Strategii 

Rozwoju Gminy Słupca na lata 2024 - 2030 (Znak ROS.271.2.2023.WK) 

 

W dniu 22 sierpnia 2023 roku do Zamawiającego wpłynęły następujące pytania: 

 

Pytanie. 1. 

W kryterium doświadczenie zawarli Państwo zapis „ocena ofert zostanie dokonana w 

oparciu o załączony do oferty wykaz usług. Ocenie poddana zostanie liczba wskazanych 

w wykazie usług strategii rozwoju jednostki samorządu terytorialnego o wartości nie 

mniej niż 30 000,00 zł/brutto, pozytywnie zaopiniowane przez Zarząd Województwa 

ponad wymagane w postępowaniu dziesięć”. Nie wskazali Państwo okresu, w jakim 

dokumenty powinny zostać opracowane, co oznacza, że doświadczenie może pochodzić 

również sprzed nowelizacji Ustawy o zasadach prowadzenia polityki rozwoju i Ustawy 

o samorządzie gminnym. Przepisy z 2020 roku wprowadziły obowiązek przedłożenia 

zarządowi województwa projektu strategii w celu wydania opinii dotyczącej sposobu 

uwzględnienia ustaleń i rekomendacji w zakresie kształtowania i prowadzenia polityki 

przestrzennej w województwie określonych w strategii rozwoju województwa. 

Jednocześnie w przypadku braku wydania opinii przez zarząd województwa w ciągu 30 

dni uznaje się, że strategia rozwoju gminy jest spójna ze strategią rozwoju 

województwa. 

Dokumenty opracowane przed nowelizacją ustawy nie przechodziły ścieżki 

opiniowania przez zarząd województwa. W związku z tym zwracam się z pytaniem, 

czy zamierzają Państwo uznać w kryterium doświadczenie usługi polegającej na 

wykonaniu strategii rozwoju, która została przyjęta przed nowelizacją przepisów 

i nie była opiniowana przez zarząd województwa? 

 

ODPOWIEDŹ:   

1. W puncie III podpunkt 2 zapytania ofertowego Zamawiający wskazał, że: 

„O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy wykażą, że 

opracowali w okresie ostatnich trzech lat, a jeżeli okres działalności jest krótszy 

- w tym okresie, co najmniej dziesięć strategii rozwoju jednostki samorządu 

terytorialnego pozytywnie zaopiniowane przez Zarządy Województw, w tym co 

najmniej cztery strategie rozwoju jednostki samorządu gminnego pozytywnie 

zaopiniowane przez Zarząd Województwa Wielkopolskiego. Na potwierdzenie 

Wykonawca składa wykaz wykonanych usług wraz z dokumentami 

potwierdzającymi ich należyte wykonanie.” 

Okres trzech lat wstecz należy liczyć od dnia upływu terminu składania ofert 

tj. od dnia 25 sierpnia 2023 roku.  



Zamawiający będzie uznawać doświadczenie wyłącznie w opracowaniu 

strategii, posiadających wymagane pozytywne opinie zarządów 

województw.  

 

Pytanie nr 2.  

1. Czy "...przygotowanie i przeprowadzenie badań społecznych na podstawie 

przeprowadzonych ankiet;" ma nastąpić elektronicznie czy papierowo?? 

Jeśli papierowo to w jakiej ilości? Badanie przeprowadzamy dla uczniów, 

mieszkańców, sprzedawców?” 

ODPOWIEDŹ: Zamawiający sugeruje ankiety przeprowadzone w formie 

elektronicznej, których odbiorcami będą interesariusze, w tym szczególności 

mieszkańcy, uczniowie, przedsiębiorcy itp. Ostateczny wybór sposobu wykonania 

ankiety pozostaje po stronie wykonawcy.   

2. Czy w przypadku "...przeprowadzenie 2 warsztatów z pracownikami 

Zamawiającego i/lub interesariuszami dla potrzeb ustalenia celów 

Strategii;" dopuszczalna jest forma online ?? 

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza warsztaty tylko w formie stacjonarnej.  

 

Wójt Gminy Słupca 

/-/ Grażyna Kazuś  

 


